

충 남 연 구 원

수신자 내부결재

(참조)

제 목 유엔글로벌콤팩트(UNGC) 이행보고서 승인 보고

우리 연구원이 유엔글로벌콤팩트(UNGC)에 제출한 UNGC 이행보고서(COE)가 UNGC 본부로 부터 승인 받아 아래와 같이 보고합니다.

- 내 용

1. 기 관: United Nations Global Compact

2. 날 짜 : 2020.11.27.(금)

1. 내용

- UNGC 본부에 충남연구원 UNGC 이행보고서(COE) 제출

- 충남연구원 UNGC 이행보고서 검토 및 충족 여부 확인

- UNGC 홈페이지에 충남연구원 UNGC 이행보고서(COE) 등록
https://www.unglobalcompact.org/participation/report/cop/create-and-submit/detail/44483

붙임: UNGC 홈페이지 이행보고서 탑재 화면 1부. 충남연구원 UNGC 이행보고서(COE) 1부. 끝. 연구원) 김병준 윤황

협조자

인권경영센터-0434 (2020-04-27) 접수 (2020-04-27) 접수 () 우 32589 충청남도 공주시 연수원길 73-26(금흥동) / re.kr/ 전화 041-840-1264 / 저수 041 042 시행

https://www.cni.re.kr/ 전화 041-840-1264 / 전송 041-840-1199 / 이메일 pencil@cni.re.kr /

공개-대국민열람



Communication on Engagement

Participant	ChungNam Institute
Published	2020/11/27
Time period	January 2019 - November 2020
Files	CNI COE 2020.pdf (English)

```
협조자
```

```
시행 인권경영센터-0434 ( 2020-11-27 ) 접수 ( ) 우 32589 충청남도 공주시 연수원길 73-26(금흥동) / https://www.cni.re.kr/ 전화 041-840-1264 / 전송 041-840-1199 / 이메일 pencil@cni.re.kr / 공개-대국민열람
```